
Porsche vylepšuje jízdní zážitek ve 
všech verzích modelu Taycan.
18/06/2026 Porsche pro nový modelový rok vylepšuje jízdní zážitek ve všech verzích modelu Taycan. 
Nový systém E-Shift s virtuálním řazením a ještě emotivnější systém Porsche Electric Sport Sound 
zajišťují intenzivnější propojení mezi řidičem a vozidlem. Pro vrcholný Taycan Turbo GT s paketem 
Weissach je nově k dispozici sada Manthey Kit s rozsáhlými úpravami, a to vůbec poprvé také přímo z 
výroby. Aktualizaci doplňuje nová generace infotainmentu s moderním konceptem ovládání, lepší 
integrací smartphonů a hlasovým ovládáním s podporou umělé inteligence. 

„Zavedením komplexních inovací v rámci změny modelového roku posilujeme Porsche Taycan ve všech 
relevantních oblastech. Nejnovější modely nabízejí emotivnější zážitek z jízdy, vyšší výkon na okruhu a 
intuitivnější, lépe přizpůsobitelné ovládání,“ říká Kevin Giek, vedoucí modelové řady. 
 
Díky nové volitelné výbavě E-Shift posouvá Porsche emotivní zážitek z jízdy ve všech modelech Taycan 
na novou úroveň. Virtuální řazení s citelnou odezvou, nově pojatý systém Porsche Electric Sport Sound a 
virtuální otáčkoměr vytvářejí multisenzorický zážitek z jízdy. Pomocí pádel na sportovním volantu GT lze 
přepínat mezi osmi simulovanými rychlostními stupni.



Větší výkonnost na trati
Porsche již nabízí sady Manthey Kit určené pro závodní okruhy pro řadu modelů GT. Nyní je poprvé uvádí 
také pro elektrický sportovní vůz. Nová sada Manthey Kit s rozsáhlými vylepšeními v oblasti 
aerodynamiky, podvozku a pohonného ústrojí výrazně zvyšuje potenciál modelu Porsche Taycan Turbo 
GT s paketem Weissach. Na Severní smyčce Nürburgringu nedávno Lars Kern zajel rekordní čas 
6:55,533 minuty v kategorii „elektrických luxusních vozů“. Sada Manthey Kit je k dispozici jako 
dodatečná výbava a poprvé také přímo z výroby. Více informací naleznete zde.

Taycan zároveň nastavuje novou laťku v oblasti účinnosti. Pro modely s pohonem zadních kol jsou nyní k 
dispozici letní pneumatiky s mimořádně nízkým valivým odporem.¹ Ve spojení s baterií Performance 
Battery Plus umožňují poprvé dojezd podle WLTP až 700 km. Taycan je tak pro dlouhé cesty vhodnější 
než kdykoli dříve. 
 
Nový modelový rok završuje uvedení nové generace infotainmentu. Systém Porsche Digital Interaction 
propojuje ovládání a zobrazení a využívá moderní, minimalistický designový jazyk, 3D model vozidla v 
barvě zvolené zákazníkem, volně konfigurovatelné widgety a vylepšené hlasové ovládání s funkcí Voice 
Pilot podporovanou umělou inteligencí. Rozšířena byla také integrace systémů Apple CarPlay® a Android 
Auto. Navigační systém nastavuje nové standardy díky přesnému online výpočtu trasy, 3D zobrazení 
budov a optimalizovanému plánovači dobíjení. K dispozici jsou rovněž bezdrátové aktualizace 
infotainmentu OTA a přihrádka na smartphone s magnetickým kroužkovým držákem a nabíjecím 
výkonem až 25 W.

Potěšení z jízdy pro všechny smysly: nová výbava E-Shift
Nová volitelná výbava E-Shift činí zážitek z jízdy ve všech modelech Taycan ještě emotivnějším a 
intenzivnějším. Oslovuje několik smyslů současně – hmat, sluch i zrak. Virtuální řazení v kombinaci s 
nově interpretovaným systémem Porsche Electric Sport Sound zprostředkovává autentický a 
dynamický pocit z řazení, podobný postupnému využívání výkonu klasického sportovního vozu Porsche.

Jako alternativu k automatickému režimu mohou řidiči pomocí pádel na sportovním volantu GT řadit 
mezi osmi virtuálními rychlostními stupni. Řazení je simulováno realisticky: citelné trhnutí při změně 
stupně, specifický brzdný moment jednotlivých rychlostních stupňů – srovnatelný s brzděním motorem 
u vozidla se spalovací jednotkou – i virtuální omezovač otáček zajišťují autentickou zpětnou vazbu. Zvuk 
Porsche Electric Sport Sound se uvnitř i vně vozu zároveň přizpůsobuje aktuální jízdní situaci podle 
zatížení a otáček „motoru“. Systém doplňuje virtuální otáčkoměr a ukazatel zařazeného stupně s 
kontrolkou řazení v přístrojovém panelu. 
 
Volitelná výbava „E-Shift včetně sportovního volantu GT s pádly“ je k dispozici pro všechny varianty a 
karosářské verze modelu Taycan.² Model Taycan Turbo GT je tímto systémem vybaven již standardně. 
Nastavení převodovky i zvukové charakteristiky jsou přizpůsobeny jednotlivým modelům, takže každá 



varianta získává vlastní akustický a jízdní profil. Systém E-Shift se aktivuje pomocí přídavného přepínače 
režimů na sportovním volantu GT.

Dojezd dle WLTP přes 700 km a nové volitelné letní pneumatiky
Taycan vstupuje do nového modelového roku s ještě vyšší účinností v každém detailu. Pro základní 
modely s pohonem zadních kol – sportovní sedan a Sport Turismo – jsou k dispozici letní pneumatiky s 
mimořádně nízkým valivým odporem. Prodlužují dojezd až o 20 km a v kombinaci s baterií Performance 
Battery Plus poprvé umožňují dojezd podle WLTP až 700 km³. Tyto 20palcové pneumatiky jsou 
optimalizovány jak pro dlouhé trasy, tak pro městský provoz. Volitelná výbava „Summer tyres range 
plus“ je k dispozici v Evropě a členských státech EU.

Moderním vzhledem a ovládáním, působivou uvítací animací a možností přizpůsobení barev v aplikaci 
Themes otevřelo Porsche nové možnosti v oblasti ovládání a zobrazování již u modelů Macan Electric a 
Cayenne Electric. Nyní tento generační posun přichází také do modelu Taycan. Nový systém Porsche 
Communication Management (PCM) nabízí až pětkrát vyšší výpočetní výkon než jeho předchůdce. 
Výsledkem je rychlejší odezva, plynulejší navigace a celkově výrazně lepší výkon systému.

Nový systém Porsche Digital Interaction
Nové uživatelské rozhraní Porsche Digital Interaction (Porsche DI) spojuje estetiku s funkčností. 
Přehledná grafická struktura, minimalistické ikony a dynamické animace vytvářejí moderní a čistý 
vzhled. Aplikace vozidla v systému PCM sdružuje všechny důležité funkce na jednom místě a umožňuje 
mimořádně intuitivní ovládání. Ústředním prvkem je vysoce kvalitní 3D model vozu Taycan v reálné 
barvě karoserie⁴. Prostřednictvím této ikony vozidla může řidič přímo ovládat všechny klíčové funkce 
vozidla. 3D model lze libovolně otáčet, přičemž všechny pohledy se vykreslují plynule.

Novým prvkem systému Porsche Digital Interaction jsou widgety, tedy malé interaktivní aplikace. 
Podobně jako ve smartphonu umožňují rychlý přístup k různým funkcím. Přímo na displeji lze zobrazovat 
oblíbený obsah, například navigaci, multimédia nebo telefon. Widgety mají vysoce kvalitní vizuální 
zpracování a lze s nimi interaktivně pracovat. Některé aplikace lze zobrazit buď v režimu rozdělené 
obrazovky, nebo v celoobrazovkovém režimu.

Větší intuitivita, větší personalizace
Aplikace Themes umožňuje rozsáhlou personalizaci digitálního prostředí. Na výběr je několik barevných 
světů, které ovlivňují atmosféru osvětlení i barevné schéma obsahu displeje. Témata ladí s barevným 
provedením exteriéru konkrétního vozidla a lze je kombinovat s ambientním osvětlením. 
 
Prostřednictvím App Centre rozšiřuje Porsche svůj digitální ekosystém o vlastní aplikace i aplikace 



třetích stran. Zákazníci si je mohou individuálně vybírat, stahovat a aktualizovat přímo v systému PCM. 
Nabídka zahrnuje různé kategorie, například streamování zvuku a videa, navigaci, parkování a dobíjení, a 
nadále rychle roste v závislosti na jednotlivých trzích.

Vylepšené hlasové ovládání umožňuje ovládat navigaci, funkce vozidla, multimédia i vybrané aplikace. 
Doplňuje je funkce Voice Pilot s podporou umělé inteligence, která umožňuje přirozenou konverzaci, 
vyhledávání bodů zájmu (POI) s podporou Google™ a kladení navazujících otázek, aniž by bylo nutné 
pokaždé opakovat „Hey Porsche“. K dispozici je také hlasový návod k obsluze s tipy a pokyny. V modelu 
Taycan lze hlasovým příkazem otevřít dokonce i klapku nabíjecího portu. 
 
Aktualizace infotainmentu v modelu Taycan lze nyní stahovat výhradně bezdrátově (OTA) a po potvrzení 
zákazníkem instalovat na pozadí. Smartphony lze bezdrátově nabíjet přibližně 1,5krát rychleji než dříve, 
a to díky zvýšení nabíjecího výkonu až na 25 W. 
 
Model Taycan modelového roku 2027 je nyní k objednání ve všech Porsche Centrech.

¹ K dispozici v Evropské unii (EU-27). ² Nutná instalace balíček Sport Chrono, systém prostorového 
zvuku Bose® (nebo špičkový systém prostorového zvuku Burmester® 3D) a systém Porsche Electric 
Sport Sound. ³ Údaje pro sportovní sedan Taycan; hodnota pro model Taycan Sport Turismo: až 671 
km. ⁴ K dispozici pro standardní barvy.
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Data o spotřebě

Taycan Turbo GT with Manthey Kit (WLTP)*: Electrical consumption combined: 24.8 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

Taycan Turbo GT (WLTP)*: Electrical consumption combined: 21.2 – 20.5 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

Taycan Turbo GT with Weissach package (WLTP)*: Electrical consumption combined: 24.8 – 20.6 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; 
CO₂ class: A



Taycan GTS (WLTP, preliminary values)*: Electrical consumption combined: 20.1 – 17.7 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

*Více informací o oficiálně udávané spotřebě a oficiálních emisích CO₂ nových modelů osobních automobilů získáte v „Návodu na 
měření spotřeby paliva, emisí CO₂ a energetické spotřeby nových osobních automobilů“ (Fuel Consumption, CO2 Emissions and 
Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars), který je zdarma k dostání na všech prodejních místech v rámci celé 
Evropské unie nebo na adrese www.dat.de.

Audio

https://newsroom.porsche.com/dam/jcr:f19d98dc-e97e-4455-a3c3-
41bec8e3b7d4/Tay_Lim_TS_J1PA_MJ26_EM_EShift_ONBD_INT_MITF_AN-LL-MF-BRE-AUS_S_SPRTPLUS-2_1.mp3

Odkaz na kolekce

Odkaz na tento článek 
https://newsroom.porsche.com/cs/2026/produkty/cz-porsche-model-year-innovations-taycan-42655.html

Paket Media 
https://pmdb.porsche.de/newsroomzips/4ed8bb6b-83ac-4e84-a8c8-654780c0422f.zip

Externí odkazy 
https://newsroom.porsche.com/en/products/porsche-electromobility.html 
https://www.volkswagen-group.com/en/e-mobility-info-hub-18823  
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